
ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ 
ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З МІЖПАРЛАМЕНТСЬКИХ 

ЗВ’ЯЗКІВ З ГРЕЦЬКОЮ РЕСПУБЛІКОЮ
У 2022 РОЦІ

У Верховній Раді України ІХ скликання 18 грудня 2019 року була утворена 
депутатська група Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Грецькою Республікою, яку станом на лютий 2023 року очолює Плачкова Т.М., 
до складу групи входять 22 народних депутати України.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України для 
депутатської групи з міжпарламентських зв’язків з Грецькою Республікою 
незмінними пріоритетами в рамках дружніх відносин між нашими країнами 
стали питання:

– підтримки Грецькою Республікою рішення про надання Україні статусу 
кандидата на членство в Європейському Союзі;

– надання Грецькою Республікою оборонної та військової підтримки для 
якнайшвидшого звільнення українських територій і громадян України;

– запровадження Грецькою Республікою санкцій;
– співпраці щодо соціального захисту українських громадян, які отримали 

тимчасовий захист в Грецькій Республіці;
– поглиблення національно-культурних, торговельно-економічних 

зв’язків між країнами.
Керівництво та члени депутатської групи з міжпарламентських зв’язків з 

Грецькою Республікою знаходяться у постійній взаємодії з дипломатичними 
установами України в Грецькі Республіці та Грецької Республіки в Україні, а 
також особисто з Манолісом Андрулакісом, який, за даними Міністерства 
закордонних справ Греції, був останнім дипломатом Європейського Союзу, що 
залишив Маріуполь.

Тетяна Плачкова на запрошення Першого віце-спікера Парламенту Греції 
здійснила візит до Грецької Республіки, де провела зустріч з першим віце-
спікером Парламенту Греції Нікітасом Какламанісом, заступником голови 



спеціального постійний Комітет з європейських справ Дімітріосом Керідісом та 
дипломатичним радником Голови Грецького парламенту Константином 
Ікономідісом. 

Очільниця депутатської групи також в Києві провела зустріч з Міністром 
закордонних справ Грецької Республіки паном Нікосом Дендіасом під час його 
візиту в Україну.

Разом з ним, тимчасовою повіреною у справах Кіпру в Україні Ліною 
Темістоклеус та ректором Маріупольського державного університету Миколою 
Трофименком обговорили посилення підтримки України в питаннях оборони, 
протидії російській пропаганді та дезінформації, гуманітарні питання, окремо 
Тетяна Плачкова від імені депутатської групи подякувала за тепле ставленням до 
наших громадян, яким Греція надала тимчасовий притулок.

Депутатською групою з міжпарламентських зв’язків з Грецькою 
Республікою також було напрацьовано та направлено ряд зверненнь щодо 
актуальних для України питань.
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